



ESTADO DO ACRE

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

Av. Getúlio Vargas, 232, Palácio das Secretarias - 1º e 2º andares - Bairro Centro, Rio Branco/AC, CEP 69900-060
Telefone: - www.ac.gov.br

NOTIFICAÇÃO Nº 562/2025/SEAD - SELIC- DIPREG/SEAD - SELIC- DEPRE/SEAD - SELIC- DIRLIC/SEAD - SELIC
PROCESSO Nº 4005.017938.00019/2025-09
INTERESSADO: @INTERESSADOS_VIRGULA_ESPACO@

1ª NOTIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 423/2025 - COMPRASGOV Nº 90423/2025 - IAPEN

OBJETO: Contratação de empresa de tecnologia especializada em fornecimento de equipamentos do tipo RPA (Aeronave Remotamente Pilotada) - drones profissionais destinados ao monitoramento das áreas externas de segurança das unidades prisionais do Estado do Acre, com o objetivo de ampliar a vigilância perimetral, prevenir incidentes, aumentar a eficiência operacional e reduzir riscos à integridade física dos servidores.

A SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES – SELIC, COMUNICA, aos interessados que o pregão acima mencionado, com 1) **Aviso de Licitação**, publicado no Diário Oficial da Estado, Nº 14.089, Pág. 11 e no Jornal de Grande Circulação (Opinião), Pág. 10 ambos do dia 20/08/2025 e Diário Oficial da União, Nº 158, Pág. 320 e no sites: www.ac.gov.br, www.licitacao.ac.gov.br, com o fim de cumprir princípios intrínsecos como transparência e legalidade, notifica que houveram questionamentos e respostas e foi **NOTIFICADO** conforme abaixo:

Em atendimento ao pedido de esclarecimento solicitado por empresas interessadas no processo licitatório, informamos a todos os interessados quanto à resposta da Autoridade Superior do Órgão, conforme abaixo:

1. DOS QUESTIONAMENTO E DAS RESPOSTAS:

EMPRESA (A):

Questionamento 01:

O treinamento deverá ser realizado de forma presencial ou remota?

Resposta:

O treinamento deverá ser realizado **presencialmente**, em local designado pelo IAPEN.

Questionamento 02:

Qual será o número de servidores a serem capacitados?

Resposta:

Serão capacitados **10 (dez) servidores**.

Questionamento 03:

O treinamento deverá ser ministrado a cada entrega de drone ou será exigido apenas uma única vez durante a execução contratual?

Resposta:

O treinamento será ministrado **apenas uma única vez**, durante a execução contratual.

Questionamento 04:

É possível adotar o prazo de 30 (trinta) dias para atendimento de assistência técnica?

Resposta:

Deferido. Fica confirmado que o prazo de 30 (trinta) dias para atendimento poderá ser adotado, em consonância com o prazo praticado pelo fabricante autorizado.

Respondido por:

Alexandre Nascimento de Souza
Polícia Penal
Matrícula nº 93318591

2. As demais informações constantes do Edital e seus Anexos continuam inalteradas e a data de abertura permanece a mesma para o dia **04/09/2025 às 9h15min** (Horário de Brasília).

Bruna S. de A. Gotelip
Pregoeira - DIPREG



Documento assinado eletronicamente por BRUNA SOUZA DE ALMEIDA MONNERAT, Pregoeira, em 03/09/2025, às 07:57, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0017137763** e o código CRC **08455ADD**.